

楼市动态

搜房网 “80后购房潜力”论坛举办

4月9日下午,一场由郑州搜房网主办的郑州房地产业内精英共话“80后购房潜力”的大话地产活动成功举办。

据悉,来自河南康利达置业、郑州瑞隆置业、名门国际、宏益华置业、金源置业、建业地产、安联地产等房企的10余位业界精英参与了本次论坛。嘉宾们在郑州搜房网总经理李茜的主持下,围绕“婚房、80后购房、楼市回暖”等话题展开了热烈的讨论,与会者各抒己见,畅所欲言,整个会场气氛不断被推向高潮。“80后购房潜力”大话地产活动取得了圆满成功。 梁冰

利海 LOFT公寓再创销售辉煌

4月11日,利海托斯卡纳LOFT公寓公开解筹,解筹率再次创下郑州楼市的销售奇迹。

郑州利海托斯卡纳是利海集团开发的全国托斯卡纳系列产品的第三代产品,其目前已经成为全国寓意风情建筑的标杆制作。利海托斯卡纳LOFT公寓拥有4.8米挑高,可以达到“买一层用两层”的高附加值特色。自去年9月首批入市便受到广大客户的追捧,2008年国庆节期间更是创下了7天400套的逆势热销神话。今年3月利海托斯卡纳再次推出LOFT产品,同样得到广大客户的青睐。据了解,此批房源的部分房型当日即售罄,出现一房难求的态势。 张辉

4月17日~19日 二手房展会召开

“2009郑州春季二手房交易会”将于4月17日至19日在建设西路房地产大厦二楼郑州二手房交易市场召开。届时将有40余家房地产中介机构为广大购房消费者提供房产资讯服务。本次展会由郑州市房地产交易中心管理委员会主办,旨在进一步规范我市二手房市场交易秩序,促进二手房市场良性发展,为广大住房消费者及房地产中介机构搭建一个更为直接的交易平台。

展会期间,各参展公司共计推出数千条二手房源买卖信息。此次展会推出的房源信息,均为产权清晰、具备上市交易条件的待售房产,为购房者提供了更大的选择空间。展会现场还有担保公司、公证处、律师行、银行等机构为购房者提供专业服务。

振兴房地产 荣膺纳税前三强

4月1日,由河南省地方税务局公布的河南省2008年度地方税收纳税500强中,河南振兴房地产(集团)有限公司以纳税6762万元名列第62位,在纳税500强上榜的所有房地产开发企业中更是荣膺前三强;而在郑州市地方税务局公布的郑州市2008年度地方税收诚信纳税100强中位列第36位。

振兴房地产能够获得此项殊荣,主要依赖于富田太阳城项目2008年的逆市热销。富田太阳城是河南振兴房地产(集团)有限公司全力打造的中原纯欧式大型居住风尚社区。

而由河南振兴房地产(集团)有限公司投资十亿元打造的东方国际休闲购物广场,已经盛世启动,正在全面招商。 曹恒霖

桃源公寓 提前封顶

矗立于绿城广场南金水河畔的29层地标性建筑—任禧桃源国际公寓3月提前喜封金顶,任禧置业、建设公司、监理公司和众客户一起分享落成的喜悦。

据悉,桃源国际公寓位于桃源源路与兴华北街交汇处,北邻绿城广场,东临郑州大学,金水河绕过家门口,周边的教育配套成熟,名校环绕,大器蕴成。项目规划为地上29层,地下1层,其中地下层为智能式立体停车库;地上1至3层为郑州首席运动休闲主题商场,目前已有50多家国内外一线运动品牌意向签约,商铺正接受认筹;4至29层为45~70平方米公寓小户型,项目自去年9月份开盘至今已销售三分之二。 靳要

本月25日,由本报发起的“郑州品质楼盘山西晋城展示会”将盛大开幕。应晋城当地媒体及高端消费人群之邀,此活动将把郑州的好房子展现给山西高端客户,让他们在家门口享受一场郑州楼市的饕餮盛宴。目前郑州众多房地产开发商携在售的中小户型、大型商业地产、高端住宅产品等热情参展。

晚报记者 王亚平



资料图片

郑州开发商“盯牢”晋城

【备展】往返晋豫,积极打造首场异地展

从4月初至今,多次往返晋豫两地,考察当地楼市发展,体会风土人情,从细处着手备展

眼下距离3月底山西高端客户购房团抵郑购房已半月有余,郑州地产圈内仍不乏对此事件的评论,诸如“实力强”、“下订快”之类。此次抵郑,可谓双赢,离郑之际,该购房团成员强烈建议本报能够搭建一个平台,将郑州品质楼盘带至晋城,让更多的当地购房者能够置业、投资郑州。

“去外地办房展这是第一次,内心难免有些忐忑,但郑州开发商的回应令我们很受鼓舞,他们都认为走出去办展,也是为楼市销售寻找新的出口。”“郑州品质楼盘山西晋城展示会”活动主办方负责人介绍说,“时下又恰逢郑州楼市回

暖,郑州开发商都极为看好山西商人的购买力及此次展会的效果。”

为了能将此次异地展做得更为完美,本报“郑州品质楼盘山西晋城展示会”负责人员多次驾车前往晋城考察场地,体会风土人情,从细处着手备展。

上周六上午10时30分左右,他们第五次抵达晋城,询问当地多位高端客户,辗转于晋城的各大活动中心,从人民广场到文体宫、从文体宫再到物贸广场等,希望从中找到一处既便于晋城消费者逛展又能更好展示郑州高端项目的举办场地。

“这是郑州房地产项目首次走出郑州去外地展示,我们除了要为晋城购房者提供一次实惠的逛展契机,也要力求实现更好的销售业绩,活动举办地就尤为重要。”该负责人坦言。

从4月初的第一次考察,到如今的5次考察归来,本次活动负责人的感受也日渐不同,由当初的忐忑到当前的信心倍增。

“第一次到晋城时,我们在市区内绕了一圈,穿梭于繁华要道,把当地的城市建设、特色优势纳入眼底。之后每一次到这里,都会去晋城的房地产项目社区以及市民休闲场地体会了解。”此次活动负责人说。

【现象】购买力强,异地楼盘入晋占先机

“一旦开盘很快就能卖完”昭示着晋城人的需求及实力,限准机遇的外地楼盘相继入晋抢占先机

在记者就“郑州品质楼盘山西晋城展示会”采访此次活动负责人时,除了听到其娓娓道来的备展经历,还了解到一则信息:晋城企业老板多,购买实力强,许多外地楼盘纷纷瞅准机遇,入晋宣传。

“上周六我们去晋城考察时,就遇到许多沿海楼盘的集体联展,除了在晋城,这些楼盘还要在临汾、太原等地巡回展出。”该负责人介绍说,“逛展的人挺多,看起来很受当地购房者认可。”

在晋城考察时,该负责人还去当地的多个在售项目进行实地考察,“晋城大部分在售项目的售楼部内都是人头攒动,人们的购买热情很高。”

晋城当地汇邦SOHO新城的置业顾问陈涛说,“在售的房子都很好卖,基本上开盘没多久都能卖一大半。”正如他所言,晋城人对商品房有很大的消费潜力,除了刚性需求还有改善性需求。

晋城当地有人士评论说,“郑州品质楼盘山西晋城展示会”这场特殊的展会选择此时进入,势必将促进参展企业的楼盘销售,也使晋城客户能全面深入了解参展项目,实现置业梦想。

为了更好地实现该人士所预言的结果,此次活动本报将与晋城当地媒体《太行晚报》全程合作。

“毕竟当地媒体对晋城的房地产市场发展、老百姓的购买意愿了解得最为透彻客观,在展会举办过程中,通过他们正确地宣传与引导,可以真正实现参展、逛展的双方共赢。”此次活动负责人认为。

本报活动负责人数次入晋,也均与《太行晚报》负责人商讨活动细则,对于该活动,《太行晚报》负责人寄予很高的期望,“本地人常去郑州消费,比如买家居建材产品、汽车等,也有人去郑州置业,但不是很多,这主要是因为居住观念的左右,其实,置业郑州、投资郑州是一个不错的选择,这次房展会就是一个观念引导的契机。”

【反响】豫房产商,携高端物业热情参展

为使展会双方实现共赢,此次展会主办方将在积极报名的开发商中挑选出极具代表性的特色项目参展

据了解,本次“郑州品质楼盘山西晋城展示会”将会是一个融汽车、家居等行业品牌在内的综合展,眼下,不断有各行业代表品牌确定参展的消息传来,房地产业有十多家品牌开发商意向参展。

近两年,山西高端购房客户异军突起,横扫全国多个城市的高档楼盘,不管走到哪里,都成为当地楼市的一大新闻。3月底来到郑州,也当即掀起轩然大波,不仅助燃了第十四届郑州住交会的激情,其果断下定、较强的购买力给郑州开发商留下难忘的印象。

因此,本报的“郑州品质楼盘山西晋城展示会”方案一出炉,就得到业内开发商的关注。

“晋城企业老板多,购买力强,单从到郑州考察那两天的成交量即可看出,他们就是高端物业的目标客户群,相信郑州的商业项目对他们很有吸引力。”河南振兴房地产(集团)有限公

司副总经理孙军展说。

北京泰益德置业集团有限公司策划部经理李自高认为晋城人的购买实力不容置疑,展会效果也值得期待。

如他所言,很多开发商均预言商业项目参展一定会取得不错的销售佳绩,不过据记者了解,除了商业地产及大型高端物业,晋城购房者对极具特色的中小户型也寄予厚望。

“我们晋城房子面积都相对较大,很少有小户型产品,其实买一套小房子作为投资是不错的选择。”3月底山西高端客户购房团在第十四届郑州住交会现场逛展时,其中的一位成员如此说道,并得到同伴的一致回应。逛展途中,他们对精装修的小户型表示出了极大的兴趣。

本周,记者致电山西高端客户购房团的一

位成员,他对将于本月底举办的“郑州品质楼盘山西晋城展示会”特别期待,“我希望这次能看到更多郑州的特色楼盘,上次去郑州时间紧,对在售项目的了解不够全面,这次在家门口逛展会,一定会仔细认真地挑选。”

他还告诉记者,自郑州之行后,身边不断有朋友向其咨询郑州地产业的发展状况,特别是一些想去郑州发展的年轻人,打算先置业郑州,然后安心在郑州开创事业。

值得晋城购房者关注的是,此次参展的项目,除了开发商的积极报名参与,活动主办方还将从中挑选出真正具备设计精良、配套完善的高端物业,易住易租的中小户型,以及区位优势明显的商业地产,最终将郑州楼市精品带入晋城,并在现场推出相应的优惠活动,为当地购房者提供一次实惠可靠的置业机会。

八面来声

相关链接

“晋城人购买实力强,一旦有看中的房源就果断下定,生活中他们到到郑州消费的习惯,此次地产、汽车、家居异地联展,势必取得不俗的销售佳绩及强烈的市场反响。”——郑州某品牌房企负责人

“全国房地产市场遭遇的危机与调整对晋城似乎影响不大,这里的房子根本就不愁卖,这说明这里潜在相当多的需求。”——晋城当地的一位销售人员

“我们希望能够通过这次家门口的展会,增强对郑州楼市的了解,也期待着能从中找到适宜投资的房源,将自己的财富足迹踏至郑州。”——晋城一私营企业老板盼望展会早开

“平日生活中,很多晋城人都去郑州买家居建材、汽车等产品,但是购买商品还是不是太多,这只是消费理念的问题,相信更多年轻人愿意走出去闯出一番自己的天地,那么郑州或许是离家最近的理想之城,置业郑州,生活郑州或许将成未来更多晋城人的新选择。”——山西高端客户购房团一成员

“这次展会是我们为郑州楼盘销售寻找的新出口,为了展会的成功举办,我们将在现场推出不同以往的特色活动,让消费者在实惠逛展时实现快乐逛展,让晋城百姓了解郑州地产业的发展潜力。”——“郑州品质楼盘山西晋城展示会”主办方负责人